Thursday, February 24, 2022

丹戎布拉大学孔子学院

举办虎年新春中华文化展览体验活动







节之际,为向印度尼西亚 优秀文化, 丹戎布拉大学 孔子学院于2月11日、12 日、13日在坤甸市 Gaia Bu- 布偶等中华文化元素穿 mi Raya City 商场成功举办 插装饰其中,浓浓的中国 虎年新春中华文化展览体

布拉大学孔子学院精选 出包括中国画、太极拳、 茶艺、服饰、京剧等在内 的中国传统文化书籍以

学习书籍展出,供坤甸市 民阅读感知中国文化。 笔书法、京剧脸谱、熊猫 国毛笔书法展区前来体

春节文化介绍、美丽中国、合作院校广西民族大学

丽广西民族大学六大主题 视频展览中,以传统 拉大学孔子学院中国广西

在校学生们心向往之。

手工绘中国画的中华

纸扇上彩绘出各种中国元 素的绘画,腊梅、竹子、虎 年吉祥话语等丰富多彩的 带来更丰富更多元的中华 形式跃然纸上。来自文化体验 Saint Margaret 幼儿园、阳光 幼儿园、Bina Bhakti 小学、 纷呈的文化盛宴,参与活 Koperasi 高中等校的师生 动的坤甸市民不仅可以通 代表及坤甸市民共计222 人参加本次手工绘中国画 中,大家尽情体验了画中 华文化的魅力。 国画的意境,也深入地了 解到了中华文化的魅力。

举办此类活动,给坤甸人

此次活动是一场精彩 过书籍等实物展览及视频

来源:丹戎布拉大学孔子学院 文字: 孙贝贝 审核:周桂,陈燕娜







传奇人物前空军参谋长 Chappy Hakim 出席论坛并发表演讲

【本报讯】印尼空军前 Hakim",时间为 任参谋长(2002-2005) 2022年2月12日 Chappy Hakim 出生于 1947 星期六 19:00-21: 年的空军(退役)军人是一 00。 位多才多艺的人物,他的 名字在社众中广为人 Susanto(PT Eka-知。

Chappy 他还是一名飞 行员、作家(已出版 40 本 书)、教育家(国防和航 空)、航空观察员、同时也 是在列常研讨会中有关问 题解决的演讲者。然而,为 了彰显他的音乐爱好,他也 有一个定期演出的乐队。

鉴于, Chappy Hakimy 以 他长期的经验、贡献和广泛 的见解,于是Club Taiyo Claris(CTC)俱乐部邀请他参 加第17集CTC 网络研讨会, 估小组)主席以及在自由

研讨会由 Jodi mant Indonesia/Taiyo Perkakas) 主持开

主持人在会上 谈到,1950年当雅 加达民众全神贯 注于庆祝华人新 年的欢乐中时, Chappy 回应了他 童年的回忆。主

持人随后邀请 Chappy 分享 了他作为 EKKT 国家队 (国家运输安全和安保评 题为"农历新年与Chappy 港公司(PT Freeport)总裁



的经历,提出了很多问题, 其中包括为何他在自由港 公司的重要职位中途辞

态和技术专业人士伊达 (Ita Susanto) 主持,除了讨 论 Chappy 的最新著作《退 休但未过期》外,还采访了 本次活动由金融、生他关于这位航空观察员在

题之表示,强调是 花了两个小时多 在我们的社会生 活中缺乏纪律。 他说,"我们需要 建立自律,这必须 伴随着持续的严 格监督。这种监 督还必须伴随着 具有威慑作用的

执法。" 他指出,"在 发达国家的经验

为例,遵守纪律是一个国 家进步的主要关键。"这个 话题随后进入了与参与者 的直接讨论对话。

Chappy 以冷静清晰的

各种任务中的经 头脑表达了他的方式,再 加上他在国内外关键岗位 Chappy 在本次 上长久时间的经验,让这 活动中的主要话 次精彩的研讨会不知不觉

> 一任总统苏加诺公子坤都 尔 (Guntur Sukanoputra)、企 业家张锦泉和空军退休 军官 Surya Margono 等。

这非常有启发性的研 讨会活动由 PT Kirana Pacific Luas (Claris) 负责人 Kurnia Kiswoto 拉下帷幕,为本 次的研讨会拉下圆满句号。

"农历新年与PChappy Hakim"研讨会活动的录 像可以在网络https://www. youtube.观看。

> 本报记者明光报道/ Olive 供图



【本报讯】2022年2月 21 日(星期一)旅游和创 意经济部长善迪亚卡・萨 拉胡丁・乌诺 (Sandiaga Salahudin Uno) 在雅加达 Sapta Pesona 大楼举行的每 周新闻发布会上表示,他 将承诺彻底调查目前在巴 厘岛盛行,不负责任的旅 行社、签证代理和检疫处 理者不良行为。

善迪亚卡部长说,"正 如省长向我们报告的那 样,我们非常抱歉在这样 的困难时期,有人在逆境 中抓住机会。因为巴厘岛 一直受到游客的青睐,自 从它开放以来,他们蜂拥 而至获得签证,最后他们 被不负责任的代理商提供 的报价所吸引,这些代理 商在世界眼中玷污了我国 的旅游业。我们将坚决彻 底调查,我们将严厉制裁 这个检疫和签证黑手党的 违规者或肇事者

他指出,"我们将与国

作,并成立一个特别小组 进行调查,因为这也是总 统发出的特殊信息,以维 护我们的旅游形象。"就有 关将于 2022 年 3 月 18 日 至 20 日在 NTB Mandalika 举办的 Motor GP, 他希望能

顺利进行。 他表示,旅游和创意经 济部感谢 NTB 地区政府迅 速采取行动预测住宿价格 上涨的努力,因为住宿和交 通都显着增加。甚至西努 沙登加拉省省长也在2月 17 日星期四发布了 2022 年 第9号省府决定书,规范了 住宿服务业务的实施,并规 定了上限费率和住宿,以免

pandey)和西加华教协调机 构主席陈得时代表双方在 备忘录上签字。

上述合作备忘录的主

【本报讯】中资企业巨

龙有限公司与西加华文教

育协调机构基于互惠互利

与双赢的共同意愿签署合

作备忘录,在教育、研究、

发展和奉献社会等领域携

手合作。中资企业巨龙有

限公司的约翰(John Rolim-

要内容是:为各方与巨龙 有限公司农园周边地区的 民众进行教育、研究、报效 社会,以及互换利用和普 及科技与研究成果;



以及发挥民众经济的作 用;通过科技与研究成果 的实践去发展地方潜能; 招募第二方(即西加华教 协调机构)毕业生;以及与 双方的同意终止。

其他领域。

这些合作备忘录的有 效期为五年,从签署之日 算起。能加以延长或根据



提高人力资源容量, 各方的任务与职权有关的